

新闻热线 **96706**
24小时[欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家
威海热线15906310630
15906300630

废弃烟囱傍楼,居民挺“揪心”

目前房屋被出租,烟囱所有者无法联系

本报96706热线消息(记者李彦慧) 楼门口上方有个大铁烟囱,一直杵在楼的外壁,因废弃多年未用,烟囱已经有点“摇摇欲坠”。8日,前进街9号楼的周女士向记者反映,他们小区楼前有个铁烟囱“把门”,安全挺让人担忧。

“你瞧,这铁烟囱从二楼直通楼顶,固定烟囱的钉子有些都掉了!”8日下午,周女士带记者来到了前进街9号楼。周女士告诉记者,这烟囱是二楼的一位住户安装的,现在已经废弃多年不用了,可一直没有拆除。记者发现,烟囱的水泥底座也已经裂开缝。附近居民表示,刮风的时候烟囱经常晃动,大家都担心烟囱哪天会掉下来。周女士说,“这进进出出的,

万一烟囱出点情况,那可不是小事呀!特别是孩子,不像大人会左右注意,最让我们不放心!”

危险的烟囱为何常驻居民楼?前进居委会主任周燕告诉记者,居民反映情况后,居委会和物业先后5次到二楼住户了解情况,协调将铁烟囱拆除。可该住户为租房人员,声称对此不能做主。居委会几次索要原房主的电话,住户一直表示房主在外地,不方便提供。

8日下午,记者和居委会工作人员又一次找到该住户,终于索要来房主的联系方式,一打电话却是空号。“联系不到房主,居委会不能随便施工。安全无小事,这铁烟囱可成了社区居民的心病。”



小区居民指着让人揪心的废弃铁烟囱。本报记者 李彦慧 摄

行驶证过期,为啥能“保”不能赔?

一市民车辆投保与理赔遭遇冷热两种脸

本报96706热线消息(记者冯砚农) 袁先生的行驶证在今年3月份过期,但在5月份顺利投了车保。近日,袁先生驾车时发生车祸,保险公司却以袁先生的车没有年审为由拒赔。

袁先生的车是2006年3月购买的,由于是第一次买车,对车辆驾驶相关手续并不了解。2008年3月,他在朋友的帮助下审过一次车。今

年3月该车行驶证过期了,袁先生也不知道。2010年5月,袁先生通过某保险公司电话投保,保费共计人民币2594.29元。“当时是两名销售人员到我公司门口给我送的保单,并且让我给我复印了行驶证和驾驶证,他们收了钱拍了照就走了。”

袁先生回忆说,2010年11月18日,他开车行驶到张村昌华路时,

与一辆江淮汽车相撞,随后分别拨打了交警部门和保险公司的电话,保险公司工作人员前来拍照后,就再也没有下文。袁先生找到保险公司要求赔偿,但保险公司给他的答复是行驶证过期不理赔。经过多方协调保险公司最终答应赔付80%,剩余20%要袁先生自己负责。面对这一结果,袁先生有些委屈,“明明我的行驶证过期了,他们为什么还

给我投保,也不提醒我。”

据英良泰业律师事务所律师李云平律师介绍,如果袁先生的车参保了不计免赔这一项,并且双方没有签订车辆未年审出现事故保险公司不负赔偿责任的合同,那袁先生有权利要求保险公司100%的赔偿。

(请王先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)

有问有答

Tel:96706 QQ:846465852

失业证忘记年审怎么办?

问题:2009年时失业证忘记年审,今年可以年审吗?还是重新办张新证?

回答:威海市人力资源和社会保障局劳动力管理科表示,不用重新办理,可以补审。

我能申请经适房吗?

问题:父母是农村户口,我未婚,户口落在高区的亲戚家,我能申请经济适用房吗?

回答:威海市房管局经济适用房高区专线答复,只要同时符合下列条件就能申请:

(一)申请人取得市区城镇居民户口3年(含)以上(不含农村集体经济组织成员);

(二)申请人及其家庭成员均无自有房屋所有权的住房,均未购买过房改房等保障性住房,申请之日前5年内均未转让过自有住房,均未领取过一次性生活资金补偿;

(三)民政部门认定的低保户家庭或城市住房保障低收入家庭;

(四)市政府规定的其他条件。年满28周岁的未婚、离异或丧偶者,符合前款条件的也可申请购买经济适用房。

本报记者 王帅 整理